
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Bhaktivedanta Dharma School 

Kelas/Semester : 1/2 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Tema   : My Body 

Sub Tema  : Reading & Speaking 

Pertemuan ke  : 9 

Alokasi Waktu : 1 x  10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

1. Siswa mampu mengidentifikasi nama-nama bagian tubuh. 

2. Siswa mampu menyebutkan nama bagian-bagian tubuh. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

 

Kegiatan Kegiatan Pembelajaran 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

1. Guru mengucapkan salam, menanyakan kabar, memeriksa 

kehadiran siswa, berdoa 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 

2 menit 

Inti 

1. Guru menggambar seorang anak. 

2. Guru mengajak siswa bernyanyi Head, shoulders, knees, and 

toes. 

3. Mempersilakan siswa untuk ke depan kelas untuk menuliskan 

bagian-bagian tubuh sesuai lagu yang dinyanyikan. 

4. Mempersilakan siswa bertanya tentang bagian tubuh yang 

belum ada di lagu. 

5. Meminta siswa menggambar sebuah monster dengan bagian 

tubuh yang bebas sesuai kreasi siswa. 

6. Meminta siswa untuk menceritakan nama bagian tubuh  

monster yang mereka gambar. 

6 menit 

Penutup 

1. Guru melakukan refleksi (perasaan siswa, apa yang 

dipelajari, apa yang akan dilakukan) 

2. Guru menyampaikan pembelajaran yang akan datang. (fungsi 

bagian tubuh) 

2 menit 

 

C. Penilaian 

1. Pengetahuan : memasangkan nama dan bagian-bagian tubuh.  

    https://wordwall.net/play/13570/082/376  

https://wordwall.net/play/13570/082/376


2. Keterampilan : menjelaskan nama bagian-bagian tubuh monster yang siswa 

gambar. 

 

Rubrik Penilaian 

Skor Kriteria 

4 
Siswa mampu menjelaskan nama bagian-bagian tubuh monster 

dengan lancar dengan pelafalan yang tepat. 

3 
Siswa mampu menjelaskan nama bagian-bagian tubuh monster 

dengan lancar dengan pelafalan yang tidak tepat. 

2 
Siswa mampu menjelaskan nama bagian-bagian tubuh monster 

dengan tidak lancar dengan pelafalan yang tepat. 

1 
Siswa mampu menjelaskan nama bagian-bagian tubuh monster 

dengan kurang lancar dengan pelafalan yang tidak tepat 

 

Nilai = total skor x 100 

     4 

 

Mengetahui 

Kepala SD Bhaktivedanta Dharma 

School 

 

 

Putu Jambavati Devi, S.Sn. 

  NIP. - 

Denpasar, 9 Juli 2021 

Guru Bahasa Inggris 

 

 

Agung Sulistiyono, S.Pd. 

    NIP. - 

  

 


